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ACTA EXTRAORDINARIA NÚMERO DIECIOCHO.-· En la Ciudad de Guamúchil,
Municipio de Salvador Alvarado, Estado de Sinaloa, Estados Unidos Mexicanos,
siendo las 19:00 horas del día (06) seis del mes de Abril del año Dos Mil Dieciocho, ~
reunidos en la Sala de Juntas "Lic. Roberto Macías Fernández" del H. Ayuntamiento
de Salvador Alvarado, sito en Boulevard Antonio Rosales y Avenida Francisco Villa de ,~---.:::.
esta ciudad, previa convocatoria del C. Presidente Municipal MVZ. FLAVIO

'--'FERNANDO SANCHEZ RIVERA y LIC. ROBERTO VALENZUELA LEAL, Secretario ~
del H. Ayuntamiento, la C. Síndica Procuradora y los CC. Regidoras y Regidores .------.:2.
Propietarios, con el objeto de celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo para dar
cumplimiento a lo dispuesto en el Artículo 25 de la Ley de Gobierno Municipal del
Estado de Sinaloa y artículo 7, 45 Inciso b), 46, 48 Y 51 del Reglamento Interior del H. (

~:~~~arni~nt~d_e_Salvad~r_~1~arag~;~~a~~'LI~~~~I_s~_r~~~~ ~~~o_~1_S~g~~e_n~~:: : : : : re
INST~~A~/~~ADEDL~ S~~~T~~~~~, __~~~_L~~_~~I~_N__~_E__~~_~~~~ __~~~~~ __~ ~

11.- APROBACION DE SOLICITUD DE LICENCIA DE LA SINDICA ¿f.
PROCURADORA ROSARIO DIAZ LOPEZ, PARA SEPARARSE DE SU CARGO Y ~
TOMA DE PROTESTA A SU SUPLENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6
---- 111.- CLAUSURA DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~r~(
----- EL C. LIC. ROBERTO VALENZUELA LEAL, Secretario del H. Ayuntamiento, pone
a consideración de los Ciudadanos Regidores y Regidoras integrantes del Cabildo, el
Orden del Día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. REGIDOR OTONIEL GONZALEZ, manifiesta, permítame Secretario,
quisiera antes de que se aprobara este orden del día, el hecho de que veo yo esto
como algo que no tiene razón de ser, puesto que esta totalmente fuera de tiempo lo
que se está haciendo, una solicitud de permiso pues es nuestra facultad otorgarlo,
pero creo que esta fuera de tiempo, por eso si se dio cuenta cuanto le firmé fue con
inconformidad, le puse ahí cuando firme la convocatoria, porque tiene muchas
ituaciones anómalas esta reunión, creo que yo no apruebo este orden del día, estoy
quí como dije inconforme, no estoy de acuerdo en esta reunión.- - - - - - - - - - - - - - - -

----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, esta en su derecho
Regidor, algún otro comentario, de no haberlo someto a consideración de los
presentes la aprobación del orden del día aquí expuesto, los que estén por la
afirmativa sírvanse por favor a manifestarlo, POR MAYORIA SE APRUEBA EL
ORDEN DEL DIA DE ESTA SESION DE CABILDO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
----- Siguiendo con el mismo se pasa al Punto Número UNO que es LISTA DE
ASISTENCIA, DECLARACION DE QUORUM LEGAL E INSTALACION DE LA
SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, realiza el pase de lista
encontrándose presentes el Ciudadano Presidente Municipal MVZ. FLAVIO
FERNANDO SANCHEZ RIVERA, las ciudadanas y ciudadanos regidores: LEOBARDO
LOPEZ MONTOYA, ALMA ROSA GAXIOLA CAMACHO, JOSE ANTONIO

~~&--r-( -ALLARDO ANGULO, ISELA ANGULO PAYAN, JUAN ISR EL MONTOYA
CAMACHO, DANIELAJEZ UGO, JORGE LUIS SOSA VA UELA, YAN :r

_&~ .. r,
B¡Vd.~ Rosales entre nclsce Villa y Av. Vicente Guernitr



• GOBIERNO
H. AYUNTAMIENTO DE SALVADOR ALVARADO ~., INCLUYENTE Y

2018 !... EFICIE~

YAZMIN VERDUZCO ESPERI~UETA, ILlANA KARINA MORAGA INZUNZA, --J:
HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, REYNALDO LEYVA DUARTE y OTONIEL

"GONZALEZ, la C, Regidora VIANEY FIGUEROA FELlX, justifica su inasistencia por r-
motivos familiares.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ----..:..
----- EL C. MVZ FLAVIO FERNANDO SANCHEZ RIVERA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
manifiesta, habiendo quórum legal declaro instalada esta sesión de cabildo
extraordinaria número 18, siendo las 19:15 horas de este viernes 06 de abril del año
2018.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~- - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- A continuación se pasa al desahogo del Punto Número DOS del Orden del Día,
que es APROBACION DE SOLICITUD DE LICENCIA DE LA SINDICA
PROCURADORA ROSARIO DIAl LOPEZ, PARA SEPARARSE DE SU CARGO Y
TOMA DE PROTESTA A SU SUPLENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, con fundamento en lo dispuesto en
el artículo 27, fracción X, de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Sinaloa, la C.
Sindica Procuradora ROSARIO DIAZ LOPEZ, me presentó oficio en donde solicita
licencia para separarse de su cargo por tiempo indefinido para atender asuntos
personales a partir del día 28 de Marzo del año en curso, del cual se les hizo llegar
copia y en atención a lo dispuesto en el artículo 22 de la Ley de Gobierno Municipal
que señala: Cuando algún regidor o síndico procurador, dejare de desempeñar su
cargo, por falta temporal o definitiva, será sustituido por su suplente, se les convocó a
esta sesión extraordinaria para la aprobación de la licencia en mención y se lleve a
cabo la toma de protesta de la suplente Licenciada MARIA OFELlA INZUNZA
INZUNZA, lo que está a su consideración.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
---- EL C. REGIDOR HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, manifiesta; sin negar que la
propia Ley establece como un derecho de los miembros de este cabildo, pues solicitar
licencias para asuntos que sean inherentes al interés personal o a situaciones
especiales, reconociendo dicho derecho debo decir que se me hace muy incongruente
esta circunstancia, de que la compañera ya está registrada ante el Consejo Estatal
como candidata a Síndica para reelegirse y sea hasta hoy cuando estemos tratando el
tema de otorgarle el permiso ono, esa es una, la otra es, que efectivamente el artículo
52 del Reglamento Interior, dice que cuando haya asuntos de extrema urgencia pues
con una hora de anticipación se puede convocar cabildo, pero cuando no lo sea así
será al menos 24 horas antes, del 28 de marzo a esta fecha ha pasado ya
prácticamente 8, 9 días, entonces pues son formas de las cuales yo desde que
iniciamos la administración pues he estado pugnando para que vayamos corrigiendo
estas situaciones, porque como se dice en política la forma es fondo, que hubiera
pasado si se interpone algún procedimiento o algo de inconformidad ante esta
situación, simple y sencillamente la aspiración de la compañera pues no procede,
entonces en este sentido creo que debemos todavía estamos a tiempo pues de
corregir ciertas situaciones y pues de mi parte es la observación que tengo de que
veo yo desfasado e incongruente el procedimiento, porque si ya esta registrada quiere
decir que esta aspirando y todavía está en su función, porque mientras no entre la V"R~'
que la va a suplir pues esta en función, entonces es una si ción que debo d. •. ~
expresar porque debo de se~cero no me parece correcto. ~.~
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----- LA C. REGIDORA ILlANA KARINA MORAGA INZUNZA, manifiesta; secundando s
a mi compañero, yo creo que es muy cierto lo que dice él, no me asiste la lógica en la --.¡
cuestión de que como es que una persona que ya esta registrada para otra aspiración, <.J

como es que a estas alturas viene a pedir licencia o permiso indefinido, porque si bien ----S
todos sabemos, voy a poner un ejemplo claro, una muchachita que se va al baile y en
el baile habla para pedir permiso, yo creo que las cosas y las formas como se hacen
las cosas y se han venido haciendo dentro de este gobierno de este municipio, yo
creo que se deben de componer, porque estamos siempre haciendo las cosas de
atrás, estamos de adelante hacia atrás, entonces yo creo que se deben de corregir las
formas, así como lo expresó el Maestro Heriberto Sánchez.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. REGIDOR OTONIEL GONZALEZ, manifiesta; mis respetos para la
Licenciada Rosy, sé que es un derecho que ella tiene, lo que yo estoy reclamando
como dicen mis compañeros, las formas que se están dando no son las adecuadas,
yo le digo hace todavía dos días la vi ahí en su oficina, a nosotros en ningún momento
hasta el día de hoy que entregaron la convocatoria estoy viendo el permiso, en ningún
momento a nosotros desde el día 28 hasta esta fecha nos habían enseñado el
permiso, esa es una cosa, que yo creo si es una solicitud al cabildo cuando menos
por atención nos hubieran dicho esta el permiso por escrito de la compañera Sindica
Procuradora, yo quiero hacer algunas cosas, la posición de sindica procuradora o
sindico procurador en un Ayuntamiento, es una de las mas importantes porque es la
que debe de estar al pendiente de que las cosas legales se lleven dentro de un
Ayuntamiento, que me disculpe la compañera, pero nos queda a deber varias
situaciones, pide permiso y deja pendientes en este Ayuntamiento, deja pendientes, no
se llevó a cabo, lo de la subasta de las unidades que hay dentro del Ayuntamiento, nos
.. edó pendiente la resolución sobre los problemas que hubo sobre la casa de Doña

.-\c:~---"'ály, que nunca dio un informe al final, queda pendiente una respuesta que nunca
nos dio a los compañeros de oposición, cuando le hicimos la solicitud para que
atendiera y pusiera en la plataforma la declaración patrimonial del Ingeniero Carlo
Mario, y queda pendiente también porque hace rato y siempre lo estuve solicitando el
informe financiero de manera detallada de COMUN, se va y deja todos estos
pendientes, que en realidad no sé cuántos más, pero creo que debió ella de haber
tomado en cuenta todo esto, si va hacia la misma posición dejando estos
antecedentes yo creo que mis respetos para la compañera pero se debió de haber
quedado a atender o hacerlo como debería de haberlo hecho, yo creo que no es la
forma, no está correcto como nos están haciendo llegar esto, nos los dicen, no hubo
para esta reunión una convocatoria para reunión de concertación, no supimos la hora
hasta hace un momento, no supimos ni el punto que se quería tratar, yo me voy a
poner en contra del permiso de la compañera, no porque este en contra de su
derecho, si no porque esta fuera de tiempo totalmente esta solicitud.- - - - - - - - - - - - -
----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, algún otro integrante de
este cabildo que quiera participar, de no haberlo someto a consideración los presentes
la aprobación de solicitud de licencia de la ciudadana sindica procurad ra ROSARIO ~"RO
DIAZ LOPEZ, para separarse de su cargo y toma de protesta a suplente I .••. .• .
Cantadora Pública MARIA ~IA INZUNZA INZUNZA. por lo se toma ¡"51'~
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ANDO SANCHEZ RIVERA
NICIPAL
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siguiente:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A C U E R D 0:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- POR MAYORIA CON 7 VOTOS A FAVOR, 1 EN CONTRA Y 4 ABSTENCIONES,
se aprueba la solicitud de licencia de la Sindica Procuradora ROSARIO DIAZ LOPEZ,
para separarse de su cargo por tiempo indefinido, y se le Tome la Protesta a su
suplente Licenciada MARIA OFELlA INZUNZA INZUNZA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~
----- Siguiendo con el desahogo del Punto se procede a realizar la Toma de protesta'=:r~ '-.;
por lo que el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; Licenciada MARIA OFELlA
INZUNZA INZUNZA, Protesta guardar y hacer guardar la Constitución Política de los

,)

Estados Unidos Mexicanos, la del Estado de Sinaloa, la Ley de Gobierno Municipal del
Estado, así como las Leyes y Reglamentos que de ellas emanen y cumplir leal y
patrióticamente el cargo de Sindica Procuradora Suplente en funciones de Propietaria
del H. Ayuntamiento de Salvador Alvarado, Sinaloa, que se le ha conferido, mirando
en todo por el honor y prosperidad de la República, del Estado y del Municipio;
respondiendo la interpelada, SI PROTESTO, a lo que continua el C. PRESIDENTE
MUNICIPAL, si así lo hiciere que la sociedad se lo premie y si no la República, el
Estado y el Municipio se lo demanden, felicidades.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- LA C. SINDICA PROCURADORA MARIA OFELlA INZUNZA INZUNZA, manifiesta;
buenas tardes, muchas gracias por aceptarme aquí en cabildo, algunos ya me
conocen y los conozco y algunos no pero nos vamos a conocer, yo soy Cantadora
Pública Certificada, Presidenta del Colegio de Contadores Públicos de Guamúchil,
tengo una firma contable en sociedad Merchant Martínez y Asociados, manejo una
empresa y estoy en sociedad en una consultaría que se llama Pisisa Mex Évora,
además de unos negocios propios que tengo, quiero decirles que yo se que es una.
responsabilidad lo que estoy tomando, sin embargo considero que tengo capacidad y
experiencia en algunas áreas, como se que me van a ayudar a desarrollar un buen
trabajo para los compromisos del municipio de Salvador Alvarado, quiero pedirles el
apoyo a todos ustedes porque yo se que unidos podemos hacer el bien para nuestro
municipio, así mismo al Señor Presidente, contar con su apoyo para poder llevar a

-......--==0 la vida del municipio, muchas gracias por todo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- A continuación se pasa al desahogo del Punto Número TRES que es CLAUSURA
DE LA SESION, y en el uso de la voz EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MVZ. FLAVIO
FERNANDO SANCHEZ RIVERA, manifiesta; habiendo concluido el único punto de
esta sesión extraordinaria de cabildo número 18, la damos por clausurada siendo las
19:30 horas de este viernes 06 de abril del año 2018, muchas gracias a todos y
bienvenida sea usted; levantándose para constancia la presente acta la que firman los
que en ella intervi . ron.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --



..
5

H. AYUNTAMIENTO DE SALVADOR ALVARADO
REGID y REGIDORES:

• GOBIERNO
:, INCLUYENTE Y
, EFICIENTE

CJ~IS~Z~OC

~"1¡t v- .
c. JORGJtUIS SOSA VALENZUELA C.VANETVe/;!::,O ESPERICUETA
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